



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Irományszám: **K/8277**

Érkezett: **2008 DEC 20.**

**Írásbeli kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„*Óvodák helyett támogatás?*” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Hiller István oktatási és kulturális miniszterhez.

A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A szakemberek és az érintettek évek óta hangoztatják azt a tudományosan megalapozott követelményt, hogy különösen a hátrányos helyzetű térségekben nélkülözhetetlen az óvodák működtetése. Azoknak a nagyon szegény és a társadalom peremén tengődő családoknak – köztük a cigányoknak is – a szocializáció legfontosabb lehetősége az óvodai nevelés. E nélkül nincs a gyermekeknek iskolás korukban beilleszkedési készségük, később is megnehezül a továbbtanulási lehetőség, az integráció. Ezt Ön, mint pedagógus nálam sokkal jobban tudja.

Kérdéseinkre mindig csak ígéretet, és soványka pályázati lehetőségeket kapunk.

Most fordulat következett: azok a hátrányos helyzetű szülők, akik óvodába íratják gyermeküket, pénzbeli támogatást kapnak. Kétségtelen, hogy ez olcsóbb, mint óvodát építeni ott, ahol nincs. Sajnos, éppen ott nincsenek óvodák, ahol nagy számban élnek az erre rászoruló gyermekes családok. Úgy gondolom: nem sok ilyen támogatást kell majd kifizetni, épp e fenti okból.

Kérdezem Miniszter Urat, nem lehetne-e e helyett a „mézes-madzag” helyett beismerni, hogy óvodaépítési programra jelenleg nincs forrás?

Az a kérdés is felmerül, hogy a szűkös pénzügyi lehetőségeket mégis csak arra használjuk, hogy lépésről-lépésre óvodák létesüljenek – ha csak épület átalakítás által is – mindazon térségekben, ahol a nagyon szegény cigánycsaládok nagy számban élnek. Mit gondol Ön erről?

**Azt is megkérdezem, van-e az Ön által vezetett tárcának legalább középtávú óvodafejlesztési programja?**

**Várom válaszát.**

Budapest, 2008. december 19.

A handwritten signature in black ink, enclosed in a large, hand-drawn oval. The signature is stylized and appears to be 'Párkas Flórián'.

Párkas Flórián

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség